

华为(许昌)人工智能与智能制造创新中心开展人工智能工程师培训

# 助力许昌企业实现智能制造转型

□ 记者 魏东雅 通讯员 刘晓玲

4月19日至今日,中原电气谷发展服务中心联合华为(许昌)人工智能与智能制造创新中心,在5G创新应用产业园举办示范区非公有制经济培训中心第三期人工智能工程师培训班,吸引了胖东来商贸集团有限公司、许昌烟草机械有限责任公司、河南四达电力设备股份有限公司、联桥科技有限公司等11家企业的40多名技术骨干参加。

此次培训由华为人工智能与大数据讲师詹文超授课。他为参加培训人员详细介绍了人工智能、机器学习、深度学习等内容。

人工智能是研究、开发用于模拟、延伸和扩展人的智能的理论、方法、技术及应用系统的一门新技术科学。其目的就是让机器能够像人一样思考,让机器拥有智能。时至今日,人工智能的内涵已经大大扩展,是一门交叉学科。当下,以人工智能、大数据、云计算为代表的“新

基建”方兴未艾,成为后疫情时代助推全行业复工复产,助力城市数字化、智慧化发展的坚实基础。乘着“新基建”东风,一众传统企业积极拥抱数字化转型,打造新的内生动力,实现业务创新增长。但受限于专长领域不同及技术能力相对有限等因素,部分传统企业面对新兴数字技术仍“有心无力”。因此,加速推进人工智能等信息基础设施建设,促进数字化赋能企业发展对于企业数字化转型、智能化升级尤为重要。

华为云是领先的云服务品牌,用在线的方式将华为30年ICT基础设施以云服务的方式提供给客户,致力于为企业提供稳定可靠、安全可信、可持续创新的云服务,做智能世界的“黑土地”。截至2020年12月,华为云已上线220多项云服务、210多个解决方案,服务全球众多知名企业。本次培训定位于培养具备使用机器学习、深度学习等算法设计、开发AI产品和解决方案能力的工程师,助力许昌企业实现智能制造转型。

## 走心学党史 实干担使命

中国移动许昌建安区分公司党支部开展党史学习教育

本报讯(胡婧)自党史学习教育开展以来,中国移动许昌建安区分公司党支部立足实际,创新方式,扎实推进“共筑百年梦 融合创未来”主题活动,不断推动党史学习教育入脑、入心。

他们通过集中学习、小组研讨、观看党史专题教育片等方式,学习了《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等,坚持用党史指导工作、推动实践,切实做到学深悟透、融会贯通、知行合一。

他们结合“质量达标和格行动”,由支部班子带头,深入网格开展“宽带卫士”“我为社区群众办实事”等系列活动,与网格人员交流,认真列出问题清单,持续开展“三走进”活动。

他们赴许昌党史馆参观学习,重温革命先烈走过的峥嵘岁月,以现场教育的方式推进党史学习教育走深、走实。

下一步,他们将牢牢把握党史学习教育的目标、方向,紧扣党史学习教育的阶段要求,切实把公司党委对党史学习教育的各项工作部署从严、从实、从细落到实处。

## 适老化服务进社区



中国移动许昌分公司积极响应国家号召,主动推出适老化服务。该公司工作人员深入魏都区高桥营街道办事处老吴营社区,为老年人讲解智能手机使用的有关知识,切实提升了老年人的获得感和安全感。牛锐飞摄

中国移动  
China Mobile

百倍努力  
为您10分满意

# 千兆宽带 值选移动

## 全家升5G 智享全千兆

**千兆宽带** 用188元套餐  
千兆宽带全家享

**千兆5G** 县城及以上区域、重点乡镇  
5G网络率先覆盖

**千兆WiFi** WiFi全屋覆盖  
全家上网稳又快

**千兆应用** 千兆移动看家  
超高清智能家庭卫士

**千兆服务** 专家上门 全屋定制

5G+

温馨提示:千兆宽带(限首条)在本地已完成网络覆盖的区域可以安装办理,不能跨地市异地办理。

■以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。

■本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

热线 短信  
10086

营销  
服务热线  
10085

服务监督  
10080